2022-2023 EGITIM OGRETIM YILI

(BURAYA OKUL ADI YAZINIZ)

6.SINIF SECMELI MATEMATIK UYGULAMALARI 1.DONEM 1.YAZILI SORULARI

1. 6:6-6-6-6 ifadesinin gosterimi agagidaki-

lerden hangisidir?
A)5-6 B) 6°

C) 58 D) 6°

2. Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) 1°=5 B)7'=7

C) 0'9=0 D) 33 =27

3. 9 tane 7 nin carpiminin Gslii olarak yazili-
$! asagidakilerden hangisidir?

A) 97 B) 7
C) 29. 37 D) 109+7
4. 4+5.6

isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 54 B) 51 Q) 44 D) 34

> 16-6:2+4
igleminin sonucu agagidakilerden hangisi-
dir?

A 9 B) 17 02 D) 27

8.(5+0)=8.5+8.85

Yukaridaki esitlikte O] semboll yerine
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 5 B) 8 C) 13 D) 85

7. Asagidaki sayilardan hangisi 2 ile kalansiz

bolunur?
A) 35 B) 79
C) 82 D) 105

8. Bir markette bir paketi 5 kg olan deterjanlar-
dan 27 paket vardir. Buna gore, deterjanlarin
toplam agirhg kag kilogramdir?

A) 125 B) 130 C) 135 D) 140

9. {1,2,3,5,86, 10, 15, 30}
Yukarida bir sayinin garpanlarinin kimesi verilmig-
tir.

Buna gére bu sayi kactir?

A) 30 B) 45 C) 60

10.

2 5
Yukarida bir A sayisinin garpan agac verilmistir.
Buna gére A'nin degeri kactir?

A) 60 B) 50 C) 45 D) 30
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Yukaridaki K sayisinin asal garpanlarina ayriligi ve-
rilmigtir.

Buna goére K + L ifadesinin degeri kactir?

A) 70 B) 80 C) 90 D) 120

12. Asagidaki sayilardan hangisi asal sayi degil-

13.

dir?

A) 97 B) 43 C)2 D) 1

Asagidakilerden hangisi 24 ve 36'nin ortak
bédlenlerinden biri degildir?

A) 4 B) 6 Q 12 D) 18

14. 10'dan kucuk asal sayilarin toplami kactir?

A) 17 B) 18 C) 26 D) 27

15. Rakamlari farkl ii¢ basamakli en biiyiik do-

gal say1 agagidakilerden hangisine kalansiz
béliinebilir?

A) 2 B) 3 Q 4 D) 5

16. 12+4x2-1

igleminin sonucu kagtir?

A) 19 B) 20 C) 28 D) 31

17. Asagidakilerden hangisi 4'e tam bollintr?

A) 226 B) 246
C) 276 D) 286

18.
ave b asal sayilardrr.

26=axb
olduguna gore, a + b toplami kagtir?

A 11 B) 13 C) 15 D) 17

19. Rakamlarinin toplami 21 olan bir dogal sa-
yinin asagidakilerden hangisine kalansiz
boliinebilecegi kesindir?

A) 2 B) 3 C 4 D) 7

20. 32 +8x2
igleminin sonucu kacgtir?

A) 1 B) 2 C) 4 D)8

Her soru 5 puan deg@erindedir. Sinav siiresi 40 dakikadir
BASARILAR...



https://www.sorubak.com/
https://www.sorubak.com/sinav/



